
Grillages Wunschel – Fiche technique 

 

CLÔTURE / Accessoires    

             

GAMME LIPPI    

       

BAVOLET AMOVIBLE        

Une solution avec un excellent rapport qualité-prix pour empêcher  

l’évasion ou éviter l’intrusion  

 

      

           

Descriptif       

       

Le bavolet est un accessoire installé dans le prolongement du poteau de clôture : il permet de renforcer la sécurité en dissuadant les 

éventuels intrus  

 

Le bavolet s’installe soit incliné vers l’intérieur, vers l’extérieur, ou en Y. Il est rempli avec le même panneau de clôture 
que celui utilisé en partie basse. Ce bavolet peut être ajouté sur une clôture existante (avec des poteaux Aquilon® acier 
et aluminium) pour renforcer la sécurité sur un site déjà clôturé. 
     

Bavolet amovible en profil Aquilon® 260 S galvanisé et plastifié dans la couleur du poteau. Fixation sur la tête du poteau avec un 

boulon et un écrou autocassant M8 (fournis). Bavolet simple intérieur ou extérieur, ou double. Le bavolet peut être installé sur tous les 

poteaux Aquilon 260 S, à l’aide d’une pièce spécifique. 

 

- Le bavolet amovible permet de fixer des panneaux Aquilon® sur la partie inclinée, identiques ou différents de ceux utilisés en partie 

basse de la clôture. 

- Les bavolets peuvent également être pré-percés pour permettre le passage de fils tendeurs, qui servent de supports pour déployer et 

accrocher les réseaux de concertina. 

- On peut enfin déployer des rangs de ronce sur la partie plate des poteaux, maintenus avec du fil dans les perçages du bavolet. La 

ronce sert ainsi de support pour déployer et agrafer la concertina. 

 

Fixation : Le bavolet se fixe sur le poteau Aquilon® à l’aide de vis et d’écrou autocassant M8. Un bouchon s’adapte ensuite sur les 

poteaux 

 

Longueur : 500 mm – Epaisseur : 1 mm – section : 78 x 44 mm 

 

 

Après traitement de surface, plastification haute protection par poudrage électrostatique au polyester (120 microns minimum) et 

polymérisation par cuisson au four.  

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Pour plus de conseils, n’hésitez pas à nous consulter. 


